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V Praze se koná 36. výroční kongres a valné shromáždění ACI EUROPE 2026,
nejvýznamnější setkání vrcholových manažerů letišť a klíčových aktérů v oblasti civilního
letectví. Akci, která probíhá od 22. do 24. června, hostí Letiště Praha.

Do české metropole dorazili vrcholoví představitelé letišť, obchodní partneři, analytici i zástupci
mezinárodních institucí v oblasti letectví. Program kongresu zahrnuje odbornou debatu, networking
a výměnu zkušeností.

Mezi hlavní body programu patří:

úvodní projev ministryně pro místní rozvoj České republiky Zuzany Mrázové zaměřený na roli
letectví v rozvoji cestovního ruchu;
klíčový projev generálního ředitele ACI EUROPE Oliviera Jankovce s prezentací aktuálních
trendů v letecké dopravě, vývoje trhu a strategického výhledu pro celé odvětví;
debata za účasti generální ředitelky pro mobilitu a dopravu Evropské komise Magdy
Kopczyńské a prezidenta ACI EUROPE a generálního ředitele Fraport AG Stefana Schulteho;
odborný program s více než 50 řečníky.

Zuzana Mrázová, ministryně pro místní rozvoj ČR: „Česká republika s potěšením vítá v Praze
evropskou letištní komunitu. Rozvoj leteckých spojení zůstává klíčovým hybatelem cestovního ruchu,
obchodu i ekonomického rozvoje a propojuje lidi, firmy i destinace napříč Evropou i mimo ni. S
rostoucí poptávkou po cestování bude nezbytná úzká spolupráce vlád, letišť a partnerů z oboru tak,
aby letectví zůstalo udržitelné, konkurenceschopné a odolné. Přeji všem účastníkům inspirativní a
přínosný kongres.“

Jiří Pos, předseda představenstva Letiště Praha: „Jsme opravdu hrdí na to, že můžeme v Praze, v
srdci Evropy, hostit výroční kongres ACI EUROPE. V době, kdy naše odvětví čelí řadě zásadních
výzev – od udržitelnosti a kapacitních limitů po modernizaci a vyrovnávání se s aktuální
geopolitickou situací –, je otevřený dialog a spolupráce důležitější než kdy dříve. Těší mě, že v naší
metropoli můžeme přivítat významné hosty na takto mezinárodně uznávané akci, která spojuje
přední osobnosti a klíčové představitele našeho odvětví.“

Olivier Jankovec, generální ředitel ACI EUROPE: „Evropská letiště dnes fungují v čím dál
komplexnějším prostředí. Toto prostředí je formováno geopolitickou nejistotou, rychle se měnící
dynamikou trhu, tlakem na udržitelnost i rostoucími nároky na infrastrukturu. Výroční kongres a
valné shromáždění ACI EUROPE představují jedinečnou příležitost pro lídry s rozhodovacími
pravomocemi v našem odvětví, aby sdíleli své pohledy a společně formovali budoucnost letectví.
Děkujeme Letišti Praha za to, že hostí letošní ročník, jenž poskytne prostor pro diskuse o dalším
směřování našeho odvětví. Představíme také aktuální hodnocení vývoje trhu a výhled, který poukáže
jak na odolnost evropského letectví, tak na výzvy spojené s udržením konektivity, posílením
konkurenceschopnosti a naplněním cílů v oblasti udržitelnosti.“

Součástí 36. výročního kongresu a valného shromáždění ACI EUROPE je také slavnostní předávání



cen „ACI EUROPE Best Airport Awards 2026“. Jejich prostřednictvím jsou oceňovány úspěchy letišť
v oblastech, jako je environmentální výkonnost, leadership a řízení lidských zdrojů či digitální
transformace.

Více informací o akci je k dispozici na stránkách ACI EUROPE: ACI EUROPE – Annual Congress &
General Assembly
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